I'padpuyeckoe onucanne MeCTONMOIOKEHUS
rpaHMIl 3eMelib, HA KOTOPbIX
pacnoJiaraoTcs 0c060 3alUTHbIE YYACTKHU
JIECOB «II0JIOCHI JIECOB B rOpax BAOJIb
BEpPXHeH UX rPaHuIbI ¢ 0e3/IeCHbIM
NMPOCTPAHCTBOM), HA TEPPUTOPHUH
ITeTponaB/iOBCKOr0 y4acTKOBOTO
JecHu4ecTBa Kapnuuckoro jiecHu4yecTna
CaepasioBckoii o01acTu

Hcnonb3yemble YCIOBHBIE 3HAKH U 0003HAYEHUS:

25 I'paHULBI 1 HOMEPA JICCHBIX KBAPTAIOB

7 Homepa ygacTkoB

10, Homepa xapaxkTepHbIX TOUYEK TPaHHUL 00BEKTA

/TuctNel| TpaHuuB B HOMEPA JTUCTOB

I'paHuUIIBI 0CO00 3AIIUTHBIX YYACTKOB JICCOB

[Ipunoxxenne Ne 173 k npuxazy Pocnecxosa
ot 18.06.2024 Ne 461
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